
＜参考＞年代別回答

（回答数が少ないため、３０代以下はひとまとめにしています）

合同運動会はどうでしたか？

３０代以下 ４０代 ５０代 ６０代以上

大変良かった 5 2 3

良かった 2 4 1 3

普通 1 3 3 3

悪かった 1 1 1

大変悪かった 2 1

分からない 2 1

未回答 1 4

計 5 14 10 15 44

競技バランスはどうだったか

３０代以下 ４０代 ５０代 ６０代以上

大変良かった 1 1 1

良かった 6 2 5

普通 2 2 4 6

悪かった 1 5 1 1

大変悪かった 1

未回答 2 3

計 5 14 10 15 44
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大変良かった 良かった 普通 悪かった 大変悪かった 未回答

Q9.競技のバランスはどうでしたか

３０代以下 ４０代 ５０代 ６０代以上
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大変良かった 良かった 普通 悪かった 大変悪かった 分からない 未回答

Q6. 小学校との合同運動会はどうでしたか

３０代以下 ４０代 ５０代 ６０代以上



合同運動会は今後も続けた方がいいとおもいますか。

３０代以下 ４０代 ５０代 ６０代以上

はい 2 11 8 10

いいえ 2 3 2 5

未回答 1

計 5 14 10 15 44
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はい いいえ 未回答

Q11.合同運動会は続けた方がよいか
３０代以下 ４０代 ５０代 ６０代以上



＜参考＞家庭に児童がいるか/いないか別の回答

合同運動会はどうでしたか？

いる いない 未回答

大変良かった 5 5

良かった 7 3

普通 5 3 2

悪かった 1 2

大変悪かった 3

分からない 3

未回答 5

計 21 21 2

44

競技バランスはどうでしたか

いる いない 未回答

大変良かった 3

良かった 6 7

普通 5 6

悪かった 6 3 2

大変悪かった 1

未回答 5

計 21 21 2

44

合同運動会は今後も続けた方がいいとおもいますか。

いる いない 未回答

はい 15 15 1

いいえ 5 6 1

未回答 1

計 21 21 2

44
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大変良かった 良かった 普通 悪かった 大変悪かった 分からない 未回答

Q6. 小学校との合同運動会はどうでしたか

いる いない 未回答
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大変良かった 良かった 普通 悪かった 大変悪かった 未回答

Q9.競技のバランスはどうでしたか

いる いない 未回答
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Q11.合同運動会は続けた方がよいか

いる いない 未回答


